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Eddig 230 ezer állampolgársági kérelem érkezett
2012. március 14. – MTI/bumm.sk
Eddig  230  ezer  állampolgársági  kérelem érkezett,  és  mintegy  130  ezren  tették  le  a  magyar
állampolgársági  esküt  -  közölte  a  nemzetpolitikai  államtitkárság.  A legtöbb kérelmet Erdélyből
adták be, a legidősebb igénylők 104 évesek, az egyik férfi New Yorkból, a másik Máramarosszigetről
kérelmezte a magyar állampolgárságot. A legfiatalabb egy 2 hetes csecsemő, akinek kérték az
állampolgárságot.

Harc az anyanyelvhasználatért a közigazgatásban
2012. március 14. – Kossuth Rádió/Erdély Ma
Az Erdélyi Magyar Ifjak (EMI) nagyváradi szervezete több éve harcol az anyanyelvhasználatért,
vizsgálja, miként érvényesül a magyar nyelv a közigazgatásban. Ezt a kezdeményezést vette át az
Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP)  partiumi  szervezete,  amely  legutóbb a városházát  és  a  Bihar
megyei tanácsot vizsgálta.

Honosítási  jubileum:  egy  évvel  az  első  eskütétel  után  sem csökkent  a  demokrácia-központok
forgalma
2012. március 15. – Krónika
Nem lankad az érdeklődés a könnyített honosítás iránt Erdélyben és a Partiumban. A Krónika annak
apropóján kérdezte az állampolgársági kérelmek felvételében illetékeseket, hogy éppen egy éve,
tavaly március 14-én tették le az esküt az első erdélyiek. Az elmúlt hónapokban új elemnek számít,
hogy azok közül, akik már letették az állampolgársági esküt, sokan érdeklődnek a magyar útlevél
megszerzése iránt. Új anyakönyvi eseményeket, házasságkötést, gyerekszületést is jelentettek már.

Máté András: az RMDSZ kiléphet a kormányból
2012. március 15. – Krónika
Az RMDSZ kilép a kormányból, ha a PDL meggondolja magát a MOGYE magyar karának létrehozása
ügyében – szögezte le Máté András Levente, a szövetség képviselőházi frakcióvezetője.

Akadozik a restitúció
2012. március 15. – Krónika
Két oka van annak, hogy a kormány hat hónapos időtartamra felfüggesztette a kommunizmus
idején államosított vagyonok tulajdonosainak járó kárpótlási jegyek kibocsátását – nyilatkozta a
Krónikának Markó Attila államtitkár, a visszaszolgáltatásokkal megbízott testület egyetlen magyar
tagja.

Mihai Răzvan Ungureanu március 15-i üzenete a romániai magyar közösségnek
2012. március 15. - Krónika
Mihai  Răzvan  Ungureanu  miniszterelnök  március  15-e  alkalmából  üzenetet  küldött  az  ország
magyarjainak, melyben kifejtette, hogy „románok és magyarok együtt akarják a modern román
nemzetállam  megszilárdítását,  a  romániai  magyar  közösség  képviselői  pedig  tiszteletnek
örvendenek  az  ország  kormányzásához  való  hatékony  hozzájárulásukért.”
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EMNP: első a PDL
2012. március 16. –Nyugati Jelen/Erdély Ma
Toró T.  Tibor,  az EMNP elnöke bejelentette,  hivatalos találkozókat  szeretne a romániai  pártok
vezetőivel, hogy ismertesse alakulata programját, hozzáfűzte, „a politikai értékrend szempontjából
az  EMNP-hez  a  PDL  áll  legközelebb”,  tehát  „ők  állnak  első  helyen  az  együttműködés
szempontjából”.

Az RMDSZ-szel is együttműködik a Néppárt
2012. március 16. – Kolozsvári Rádió/Erdély Ma
Saját jelöltjei lesznek az Erdélyi Magyar Néppártnak, illetve egyes régiókban együttműködnek az
RMDSZ-szel – nyilatkozta az EMNP elnöke, Toró T. Tibor. Ugyanakkor megjegyezte, közös jelöltet
nem támogatnak minden áron.

Szülőföldön magyarul: április végéig lehet pályázni
2012. március 16. – R. Kiss Edit – szekelyhon.ro
Meghirdették az idei  kiírást  a  Szülőföldön magyarul  program keretében:  március 15-től  április
végéig  lehet  pályázni.  A  pályáztatást  Romániában  lebonyolító  Romániai  Magyar  Pedagógusok
Szövetsége sokkal gyorsabb adatfeldolgozásra, ügyintézésre számít. Újdonságok is vannak az idei
kiírásban, így például nem kaphatnak támogatást a sok igazolatlan hiányzást összegyűjtő diákok.

Tőkés László az RMDSZ-ből való kilépése után is az EP néppárti csoportjában kívánja folytatni
2012. március 16. – Krónika
Tőkés László levélben tájékoztatta az Európai Parlament néppárti frakciójának a vezetőjét, valamint
a  román  néppárti  delegáció  vezetőjét,  hogy  az  RMDSZ-ből  való  kilépése  után  is  a  néppárti
csoportban kíván tevékenykedni.  Az Erdélyi  Magyar Néppárt (EMNP) közleménye szerint  Tőkés
bírálta  az  RMDSZ-t  azzal  kapcsolatosan,  hogy  aknamunka  folyik  az  Európai  Néppártból  való
eltávolítása érdekében.

Kelemen szerint Tőkés hazudik, amikor azt állítja, hogy az RMDSZ kizáratná az Európai Néppártból
2012. március 16. – transindex.ro
Egy, a szövetségi elnöki hivatal által kibocsátott közlemény szerint az RMDSZ visszautasítja és
cáfolja  Tőkés  László  vádaskodásait  a  szövetségi  vezető  politikusokkal  szemben.  A  közlemény
felidézi: „mai sajtótájékoztatóján Tőkés László arról számolt be az újságíróknak, hogy az RMDSZ
levélben kérte az Európai Néppárt vezetőségét, zárják őt ki az európai politikai család frakciójából”.

A MOGYE „szétszakítása” ellen tüntettek Kolozsváron
2012. március 16. – Krónika
Mintegy hetven személy vett részt azon a tiltakozó megmozduláson, amelyet a Szociáldemokrata
Párt (PSD) Kolozs megyei szervezete rendezett pénteken a MOGYE magyar karának létrehozása
ellen.

A nő, akinek nem tetszik a rendszer
2012. március 16. – Parászka Boróka – manna.ro
Smaranda Enache a Mannának adott interjúban kifejtette: „most nagyon megosztottak a román
szavazók, a magyar jelöltnek nagyobb esélye lenne megnyerni a választást, de három-négy magyar
jelölt nagyon rontja egymás esélyét. Ezért is gondoltam azt, hogy a jelen megosztott helyzetben
lehet annak értelme, hogy én indulok. Én nem tekintem lezártnak a tárgyalásokat, még mindig
remélem, hogy meg tudunk egyezni. Lehetnék az a jelölt, aki a magyar és a román érdekeket
egyaránt tudná képviselni”.

A MOGYE-ről cikkezett a Le Monde
2012. március 18. – Krónika
Romániában legyőzi a nacionalista láz az erdélyi magyarokat címmel számolt be szombat délután
megjelent számában a Le Monde a MOGYE önálló magyar kara körül kialakult politikai vitáról.

Anyaországi támogatásra számíthat a MOGYE
2012. március 18. – Szucher Ervin – szekelyhon.ro
Az  anyaországi  orvosi  és  gyógyszerészeti  egyetemek  vezetői  a  továbbiakban  is  készségesen
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támogatnák az erdélyi magyar felsőfokú oktatást – hangsúlyozták azok a magyarországi rektorok és
dékánok,  akik  részt  vettek  a  Romániai  Magyar  Orvos  és  Gyógyszerész  Képzésért  Egyesület
(RMOGYKE) hétvégi konferenciáján.

Aláírásgyűjtés a magyar tagozatért
2012. március 18. – Hajnal Csilla – szekelyhon.ro
Online  aláírásgyűjtésbe  kezdtek  a  MOGYE  magyar  oktatói  és  diákjai  az  intézmény  magyar
tagozatának megalakításáért. A három nyelven – románul, magyarul és angolul – megfogalmazott
álláspontot a www.petitieonline.com internetes fórumon tették közzé az elmúlt héten, és vasárnap
délutánig már több mint hétezer aláírás gyűlt össze.

Az 1990. márciusi eseményekre emlékezett az RMDSZ Marosvásárhelyen
2012. március 18. – Krónika
Az  1990-es  marosvásárhelyi  magyarellenes  támadásokról,  az  úgynevezett  „fekete  márciusról”
rendezett megemlékezést a hétvégén a RMDSZ Marosvásárhelyen. Az RMDSZ elnöke úgy értékelte,
hogy az  1990-es  események tanulságai  ma is  érvényesek:  az  erdélyi  magyarság problémáira
politikai eszközöket kell keresni, használni, nem pedig az utcát.

Nem a magyar iskolára
2012. március 17. – Erdély TV/Erdély Ma
Nem szavazta  meg  a  segesvári  városi  tanács  a  helyi  magyar  iskola  létrehozását.  A  testület
RMDSZ-es  tanácsosai  még  tavaly  indítványozták  a  magyar  tannyelvű  iskola  létesítését.  Ezt
elsősorban a 2011-es tanügyi törvény, de a megfelelő számú magyar diák is lehetővé tenné.

Tőkés nem indul a romániai választásokon
2012. március 17. – Pap István –erdon.ro/Erdély Ma
Az RMDSZ hagyjon fel  az érzelmi zsarolással – követeli  Tőkés László EP-képviselő, aki  egyben
kijelentette azt is, hogy nem kíván jelöltként részt venni az idei romániai parlamenti választásokon.

Fordulópont az autonómia ügyében?
2012. március 18. – Kossuth Rádió/Erdély Ma
Március 20-án Martonyi János külügyminiszter Bukarestbe látogat. Megkerülhetetlennek látszik a
kétoldali kapcsolatokban a szerbiai román kisebbség, a vlahok ügye, akiknek érdekében Románia
nagyon határozottan fellépett minap, amikor Szerbia Uniós társult tagsági státusáról szavaztak.

Markó nem hisz az erdélyi pártok együttműködésében
2012. március 19. – Szabadság
Hírügynökségi sajtóértesítések szerint Markó Béla szombaton nem kívánt válaszolni arra a kérdésre,
hogy elképzelhetőnek tartja-e a magyar politikai  alakulatok együttműködését  a választásokon;
vasárnap viszont az Erdélyi Magyar Televíziónak azt mondta, nem nagyon hisz az erdélyi magyar
pártok  együttműködésében.  Markó  Béla  hangsúlyozta:  egyetlen  reprezentatív  magyar  politikai
alakulatot ismer, ez az RMDSZ.

Szegedi a Partiumra összpontosítana
2012. március 19. – Babos Krisztina – Krónika
„Hibás az a politika, amely a romániai magyarok viszonylatában csakis a Székelyföldre fókuszál –
jelentette ki Szegedi Csanád jobbikos európai parlamenti képviselő, aki pénteken szatmárnémeti
irodájában ünnepelte  helyi  szimpatizánsaival  az  1848-as  forradalom hőseit.  Úgy vélekedett,  a
dél-tiroli  mintára a Partiumban könnyebb volna kivívni az autonómiát,  az itt  élők bizonyították
ugyanis lojalitásukat az anyaország irányába.

Román összefogás a Székelyföldön
2012. március 19. – Krónika
Mircea Dușa parlamenti képviselő, az ellenzéki Szociáldemokrata Párt (PSD) területi elnöke szerint a
Szociálliberális Unió (USL) Hargita megyében a többi román párttal is tárgyalásba bocsátkozik a
választásokat megelőzően,  hogy a románság erősítse képviseletét  a megyei  és a csíkszeredai
képviselő-testületben.

http://szekelyhon.ro/aktualis/marosszek/tizennyolcezren-a-magyar-tagozatert
http://kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=61636
http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=113465&amp;cim=nem_a_magyar_iskolara_video
http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=113494&amp;cim=tokes_nem_indul_a_romaniai_valasztasokon
http://erdely.ma/autonomia.php?id=113543&amp;cim=fordulopont_az_autonomia_ugyeben_audio
http://www.szabadsag.ro/szabadsag/servlet/szabadsag/template/article,PArticleScreen.vm/id/71434
http://www.kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=61674
http://www.kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=61666


Ha használni nem tudsz...
2012. március 19. – Székely Ervin – Új Magyar Szó
Székely Ervin szerint  “épp Szlovákia esete bizonyítja,  hogy a magyar kormány eszköztelen az
utódállamok kisebbségellenes politikai gyakorlatával szemben. Ugyanakkor a magyar kormánynak
nincs  racionális  nemzetstratégiája,  nem  tudja  támogatni  a  határon  túli  magyar  szervezetek
egységes fellépését. Ártani viszont tud nekik”.
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